

# Протокол

№

гр. София, 27.01.2025 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав,**  
в публично заседание на 27.01.2025 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Вената Кабурова**

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер **8630** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 09,45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. Б. И., редовно призван, се явява лично.

Постъпила е поредна молба от адв. С., в която моли да бъде отложено делото за друга дата, тъй като е ангажиран по друго дело във ВКС.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНИЯ АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призван, не изпраща представител.

СГП, редовно призвана, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Моля да не се дава ход на делото предвид отсъствието на адвокатата ми.

СЪДЪТ, след като съобрази, че делото не е с особена фактическа и правна сложност и като съобрази, че това е втора молба за отлагане от адв. С., който както в предходно съдебно заседание, така и днес не представя доказателства, с които да подкрепи заявената ангажираност по друго дело в съответния съд намира, че не са налице основания за отлагане на делото, както и пречки за разглеждането му в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.

ПРИЕМА административната преписка.

СЪДЪТ НАМИРА, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Моля да ни се предостави исканата от нас обществена информация подадена със Заявление № САГ-24-ОИ94-104 от 18.07.2024 г.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,52 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: